
В г. Шелехово возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, который на автомобиле сбил ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении оперативного дежурного отделения полиции №1 управления МВД РФ города Иркутска старшего лейтенанта Александра Меновщикова по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

По версии следствия, 3 сентября 2011 г. в поселке Большой Луг Шелеховского района Иркутской области автомобилем была сбита 12-летняя девочка. Водитель с места происшествия скрылся. Со слов очевидцев, за рулем находился мужчина в форме полицейского. Вскоре была установлена его личность. Автомобилем управлял старший лейтенант полиции Александр Меновщиков, который после случившегося уволен из органов полиции.

Девочка с травмами внутренних органов и кровотечением доставлена в больницу. Ей оказана медицинская помощь.

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/751013>